



Независимая газета детского
«Содружества»
школы Жизнетворчества.

Творить, мечтать и созидать!

ЭХО

Март 2008

Экспериментальное художественное обозрение

Читайте в номере:

| | |
|-------------------|-----|
| С праздником! | 1 |
| Все о 8 марта. | 2 |
| Школьная жизнь | 3-4 |
| Наш календарь | 5 |
| Весенний гороскоп | 6-7 |
| P.S. | 8 |

КОРОТКО:

Два прошедших месяца третьей четверти были очень насыщенными. Праздники, соревнования, вечера, олимпиады и конкурсы все это сделало школьную жизнь веселей и разнообразней. Многие добились значительных успехов, но ... Уже совсем немного осталось до окончания четверти и многих просто необходимо изменить ситуацию в журналах в лучшую сторону, поэтому пора очередной раз браться за ум и начинать учиться. Редакция газеты «ЭХО» желает все успешно закончить третью, самую долгую и сложную четверть.

Успехов ВАМ!

С праздником!

**С днем 8 марта!
С праздником ве-
сенним!
Льетса пусть по-
всюду
Звонкое веселье!
Пусть сияет солнце!
Пусть уйдут морозы
Пусть прогонит зи-
му
Веточка мимозы!**

**Все школьное
«Содружество» и редакция
газеты «ЭХО» от всей души
поздравляет всех с Между-
народным Женским Днем!
Желаем вам счастья, люб-
ви и исполнения всех же-
ланий!!!**

Дорогие наши женщины при-
ближается международный
женский день **8 марта.**

Мы поздравляем Вас, нашу
самую прекрасную часть
школьного коллектива с празд-
ником весны и желаем:

С началом весны!

**С вашим праздником
светлым!**

**Таким обаятельным,
полным щедрот!**

**Пусть каждый ваш день
будет самым заветным,
пусть будет значитель-
ным каждый ваш год!**

Не самая прекрасная
половина школьного
коллектива



Все о празднике 8 марта.

Мы так привыкли праздновать Международный Женский день 8 марта, что даже и не задумываемся о том, что когда-то праздника не было этого самого романтического праздника, когда каждая женщина может почувствовать себя действительно любимой женщиной, а домохозяйкой, посудомойкой или кухаркой. В настоящее время все мы ассоциируем этот праздник с нежностью, теплом, светом, цветами, подарками и конечно с семьей, но возник праздник (как это ни странно) как день борьбы женщин за свои права и ни о каких цветах, подарках речи первоначально, конечно не шло.

Все началось 8 марта 1857 года, когда текстильщицы Нью-Йорка прошли маршем по улицам города, протестуя против низких заработков и плохих условий труда. Тогда впервые мужчинам пришлось пойти на уступки, и требования работниц были выполнены.

Позднее, почти через полвека, на международной конференции женщин-социалисток в Копенгагене Клара Цеткин предложила праздновать 8 марта, как день борьбы за равноправие женщин с мужчинами. Надо признать, что далеко не все мужчины на свете согласны и с равноправием и с праздником. Поэтому официальным этот праздник стал только в социалистических странах, да и то не во всех. Поэтому действительно международным его назвать трудно, но радует другое.

В наши дни 8 марта не имеет

никакой политической направленности. Скорее это лучший день, чтобы напомнить представительницам прекрасной половины человечества о том, что вы их любите и цените! Всех наших дорогих мам, бабушек, сестер, подруг, одноклассниц, в общем, всех тех, кто подходит под определение—**МИЛЫЕ ДАМЫ**— С ПРАЗДНИКОМ!!!

Обращаясь к сильному полу, хочется добавить: не обделите в этот день своих женщин любовью и вниманием, дарите подарки, не заставляйте заниматься домашними делами (помните - мы можем выйти на демонстрацию), дайте отдохнуть, а лучше похлопочите по дому сами, и не ленитесь! Устройте самый настоящий праздник своим близким женщинам. И помните—в этот день главное не подарок, а ваше внимание.

Безницкая Н.

Экскурс в древнюю историю

История возникновения праздника - 8 Марта. Наверное, многие из вас не знают историю праздника, который мы так рьяно и ежегодно отмечаем 8 марта. А началось все так. Уже в древнем Риме существовал женский день, который отмечали матроны. В этот день матроны - свободно рожденные женщины, состоящие в браке, получали от своих мужей подарки, были окружены любовью и вниманием. Рабыни тоже получали подарки. И кроме этого, хозяйка дома, позволяла невольницам в этот день отдыхать. Облаченные в лучшие одежды, с благоухающими венками на головах, римлянки приходили в храм богини Весты - хранительницы домашнего очага.

Вот такими открытками поздравляли наших женщин еще 30-40 лет назад.

Как изменился мир!



Школьная жизнь.

Совсем недавно в школе окончился традиционный месячник оборонно-спортивной работы. За время его проведения состоялись десятки соревнований как между классами, так и на районном уровне. Был занят ряд призовых мест, но сегодня наши корреспонденты, расскажут о том, что их наиболее взволновало и запомнилось.

А ну-ка, парни!

Это событие все ждали с нетерпением. От трех школ района и ПУ были выдвинуты лучшие команды. Парни готовились к соревнованиям и 22 февраля в районном доме Культуры состоялась встреча сильнейших команд. Зал был полон зрителей и болельщиков. Конкурс начался с выступления команд поддержки. Все выступления были интересны, но наше показалось нам самым красочным и соответствующим названию команды—“Казачок”. Затем начались соревнования. Наши парни показали себя с лучшей стороны, большинство конкурсов мы прошли очень успешно. Болельщики нашей школы также выделялись на фоне других. Зал просто взрывался, когда команда ОСОШ №1 побеждала в конкурсах, болельщики не утихали даже тогда, когда наши парни проигрывали. В состав нашей команды входили: Таранцов Алексей, Сергей Юрченко, Баташев Марат, Артем Хлопцев, Павел Росликов. Каждый из ребят не подкачал, но больше всего запомнились: Хлопцев Артем поднявший гирию 115 раз, Таранцов Алексей—победивший всех в

конкурсе «армрестлинг», Баташев Марат в конкурсе «ОЗК», кроме того наша команда ни разу не промазала в стрелковом конкурсе, правильно ответила на все вопросы интеллектуальных викторин. И хотя наши парни заняли второе место—все равно они молодцы и самые лучшие «А ну-ка, парни», района.

Вороненко Юлия

Актуальное интервью

По окончании месячника оборонно-спортивной работы, в ходе которого было проведено большое количество соревнований я решила получить и донести до сведения читателей информацию об уровне физической подготовки и здоровье наших школьников. С этой целью я и взяла интервью у Головки Юрия Петровича.

- Юрий Петрович, наша школа добивается неплохих результатов на районных и даже областных соревнованиях, все это говорит о том, что у нас в школе все благополучно, или все же есть проблемы?
- Конечно проблемы есть. Здоровье наших школьников оставляет желать лучшего. Слишком много в окружающем мире факторов негативно воздействующих на здоровье подростков, но мы пытаемся улучшить состояние здоровья наших учащихся.
- Что для этого делается?
- В школе разработана программа по улучшению здоровья учащихся, ежегодно проводятся походы, казачьи игры, спортивные олимпиады. К которым ребята добиваются неплохих результатов, кроме того мы участвуем во всех районных соревнованиях, где большинство наших школьников становятся призерами.

- Как же проходит подготовка наших школьников?
- Каждому организму необходимо движение. Проводимые в школе зарядка, динамические перемены для начальной школы, тренировки в спортивных и тренажерном залах, ежемесячные соревнования по различным видам спорта между всеми классами школы позволяют хоть как-то компенсировать недостаток движения характерный для всего современного мира.
- Какие заболевания часты у наших школьников?
- Заболевания костно-мышечного аппарата, органов кровообращения и ЛОР-заболевания.
- Что вы считаете необходимым сделать для улучшения состояния здоровья школьников?
- Во первых внедрить новые оздоровительные технологии в учебный процесс, ввести физкультпаузы во время всех уроков, вводить новые формы оздоровительного досуга, конечно расширить спортивную базу и обновить инвентарь. Но не менее важным является и пропаганда здорового образа жизни, рациональное питание, витаминизация, обучение основам здорового образа жизни. Все это даст свои результаты, если проблемами здоровья школьников будет заниматься не только школа, но и родители, которые, в первую очередь должны беспокоиться о профилактике развития неинфекционных заболеваний у детей.

Интервью подготовила
Бороздова Н.

Школьная жизнь.

30 августа 1987 года в Орловской средней школе № 1 был открыт исторический музей. По сей день, он остается единственным школьным музеем в районе. В 2001 году на базе кружка экскурсоводов музея было создано научно-краеведческое общество «Память»

В нашей школе, на втором этаже, есть большая деревянная дверь. Над ней надпись - «Исторический музей». Зайдя сюда, вы попадете в совершенно другой мир. В этом мире хранится то, что, казалось утраченным, забытым. Фотографии, письма военных лет, предметы времен Великой Отечественной войны, отчеты экспедиционных туристических групп, творческие работы, книги... Здесь работает научно-краеведческое общество «Память». В нем собираются те, кто не хочет утратить воспоминания об ушедшем времени, кто неравнодушен к своей истории, кто окунается в прошлое, забывая о настоящем. Их энтузиазм со временем выливается в интереснейшие исследовательские проекты, которые уже получили признание на районном и областном уровне.

Основной задачей общества является научно-поисковая деятельность, систематизация ранее накопленной информации по истории школы, района, внедрение информационно-

За семь лет существования общества выработалось множество направлений его деятельности, а именно: сбор краеведческих материалов, работа с архивными данными и литературой, работа с экспозицией музея, пропагандистская деятельность, организация школьных вечеров и классных часов по военно-патриотической тематике, выпуск стенных газет, проектная деятельность, проведение экскурсий, участие во всех конкурсах и мероприятиях, проводимых в районе

В настоящее время активно ведется работа по освоению компьютерных технологий. В 2006 году появилось два новых и одновременно самых сложных в реализации направления деятельности общества - съемка документальных фильмов и создание компьютерных игр краеведческой тематики. Они требуют много времени, усидчивости и терпения, но для ребят, работающих с интересом, это - не преграда. Уже создано несколько видеоигр и 6 документальных фильмов.

Наиболее успешным и продуктивным направлением деятельности общества является создание проектов. За последние годы было создано более 20 исследовательских работ, которые заняли ни одно призовое место в районных и областных соревнованиях. В этом году работы «История жилищного строительства в станице Орловской» (автор - П. Болдырев) и «Памятники станицы Орловской» (автор - Ю.Князева) заняли два третьих места в областном конкурсе исследовательских работ. В 2007 году работа К. Воевода «История Орловского Дома Детского творчества» стала лучшей в области. Недавно музей МОУ СОШ №1 занял второе место в областном

Бессменным куратором работ и руководителем всей деятельности музея является С.В. Александровский. В настоящее время в научно-краеведческом обществе «Память» состоит около десяти учащихся. Самыми активными являются: В. Иванова, И.Сахацкая, Д.Пиденко, П. Болдырев, А.Лавришко, Ю.Князева.

Работа в музее МОУ СОШ №1 не прекращается ни на день. Здесь - главный информационный центр школы. Учителей и учеников всех школ района приглашаем на экскурсию!

Пресс-секретарь научно-краеведческого общества «Память»
Е.КОЛУЗАЕВА

В связи с наступившим в России Годом семьи и предстоящим 100-летием поселка Орловский школьный музей объявляет конкурс на лучшую исследовательскую работу «Моя родословная». Победители конкурса будут представлять нашу школу на районном и областном краеведческих конкурсах. Всем участникам музей окажет необходимую методическую помощь!

Держайте и Вы победите!

Наш календарь.

- 1 [Всемирный день гражданской обороны](#)
[День пива](#) [Всемирный день кошек](#)
- 3 [Всемирный день писателя](#) [Встреча Масленицы](#)
- 8 [Международный женский день](#)
- 9 [Международный день ди-джея \(World DJ Day\)](#)
[День работников геодезии и картографии](#)
- 10 [День архивов](#) [Начало Великого поста](#)
- 12 [День работников уголовно-исполнительной системы Минюста России](#)
- 14 [Международный день борьбы против плотин](#)
[Международный день день числа Пи](#)
- 15 [Всемирный день прав потребителя](#)
- 16 [День работников бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства](#)
- 17 [День святого Патрика](#)
- 19 [День моряка-подводника России](#)
- 20 [Всемирный день астрологии](#)
- 21 [День весеннего равноденствия](#)
[Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации](#)
[Международный день кукольника](#)
- 22 [Всемирный день воды](#)
[День балтийского моря](#)
- 23 [Всемирный день метеоролога](#)
- 24 [Всемирный день борьбы с туберкулезом](#)
- 27 [Международный день театра](#) [День внутренних войск МВД РФ](#)
- 29 [День специалиста юридической службы](#)

Март- (лат. Martius).

В календаре древних римлян год начинался с месяца, на который приходился день весеннего равноденствия. Он назывался примидилисом - по своему порядковому номеру.

После реформы этого календаря первый месяц года и весны стал мартусом (лат. Mars), в честь древнеримского бога Марса, отца Ромула. Марс был богом войны, но, в тоже время, и в более древнем своем значении, он был богом землепашцев, сельских тружеников. Современное наименование марта пришло к нам из Византии. А до этого в Древней Руси его величали "брезень" - злой для берез, тек как в этом месяце жгли березу на угли.

В русском народном календаре назван март протальником. Талая вода - "снежица", по народному поверью, целебна. Ею мыли полы в доме, поливали цветы, стирали в ней белье, снятое с больных людей. И стены дома обновлялись, набирали силу домашние растения, а больного человека оставляла худоба, хвороба. Известны и другие названия этого месяца, связанные с явлениями природы: зимобор, каплюжник, сухой (от ветров высушивающих влагу), березол или березозол, пролетний - с этого месяца начиналась весна, предвестница лета. Хотя сам март - не весна, а предвесенье. Другие славянские названия: бржезень, марзец, сушец, позимский, третник (то есть третий). У древних славян год распался на две половины - летнюю и зимнюю - и начинался с первого вешнего марта. Считалось, что именно с этой поры природа пробуждается от зимнего сна к жизни.

Украинское название марта - березень. Происходит, очевидно, от старинного названия "березиль" или "березоль". Эти названия символизировали старинный промысел - заготовку березовой коры и золы. Из березовой коры получают ценный дёготь, а зола хорошо удобряет почву. С введением христианства церковный год начинался с марта, также как у древних евреев, египтян, греков, римлян - отголоски этого сохранились в названиях некоторых месяцев - сентябрь, октябрь, ноябрь и декабрь - означают в переводе с латинского языка, соответственно, - седьмой, восьмой, девятый и десятый.

По народным представлениям весна полностью вступает в свои права только после 14 марта, дня святой Евдокии.

ВЕСЕННИЙ ГОРОСКОП



КОЗЕРОГ

Непонятно, чего все как с ума посходили. Весна у них... Ты пока всеобщего восторженного визга не разделяешь. Возможно, это потому, что Козероги – девушки серьезные. Но ближе к концу месяца ты сдашься и будешь так же радоваться весне!!



ОВЕН

Выйди из тени! Настало лучшее время, чтобы показать себя во всей красе, ведь ты явно не будешь обделена вниманием в этом месяце. Общайся с друзьями, назначай свидания, удивляй учителей блестящими знаниями, ПУСТЬ ВСЯ ШКОЛА ГОВОРИТ О ТЕБЕ!



ТЕЛЕЦ

Звезды улыбаются тебе голливудской улыбкой! Самые заветные желания могут стать реальностью! Еще бы! Такая девчонка просто не может остаться незамеченной! Но не забывай и об учебе—учителя не дремлют: :))

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

СЕГОДНЯ Я ПРЕДСТАВЛЯЮ ГОРОСКОП ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДЛЯ ПРЕКРАСНОЙ ПОЛОВИНЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА, ТЕМ БОЛЕЕ ЕГО СИЛЬНАЯ ПОЛОВИНА (МУЖЧИНЫ) В ГОРОСКОПЫ НЕ ВЕРЯТ.



ЛЕВ

Хватит витать в облаках! Сейчас нужно действовать решительно,. Но не увлекайся: реально оценивай свои силы и ставь перед собой задачи. Кстати, это отличный месяц, чтобы наладить отношения с близкими.



ДЕВА

Улыбнись! В марте тебя ждет яркая круговерть самых разных дел -события начнут развиваться с бешеной скоростью! А потому не зевай, а то проспишь все самое интересное!



ВЕСЫ

У тебя все гармонично и уравновешено. Ты пользуешься успехом, и это приятно. В то время как все обсуждают последние новости, ты спокойно занимаешься тем, что для тебя интересно и важно. Удача любит целеустремленных, и вскоре ты тоже это заметишь.

ВЕСЕННИЙ ГОРОСКОП



СТРЕЛЕЦ

Говорят, что Стрельчихи страшные транжиры. Будет повод проверить. У тебя появятся дополнительные карманные деньги. Новые блузочка, сумочка, причесочка, сапожки-все это вещи необходимые. Колечко, браслетик и бусики тоже нужны. Цепочка со знаком Зодиака-А как же без нее?



СКОРПИОН

Позабудь о вечеринках—тебя ждет море хлопот, отложить которые не удастся. Будь готова, словно Золушка, наводить красоту и порядок дома. Но и тут, как в сказке, не обойдется без хеппи-энда. Родители обязательно оценят твои старания:))

РАК



Марс-планета активных действий ,входит в твой знак. Уже к 7 марта у тебя появится столько энергии, что придется думать ,как разумно и куда ее направить..Напряжение можно снять в тренажерном зале. Только не переусердствуй



Гороскоп для всех знаков зодиака на 8 марта 2008 года.

Встань утром не спеша. Не думай о работе и учебе (у тебя целых ТРИ дня отдыха). Прояви чудеса изобретательности заставляя окружающих тебя мужчин выполнять все твои желания. Будь капризной, взбалмошной, непостоянной, в общем отрывайся по полной. Помни! Восьмое Марта случается лишь раз в году и глупо упускать свой шанс почувствовать настоящей женщиной.



ВОДОЛЕЙ

Жизнь бьет ключом. Тебе предстоит успеть все и везде. Учеба, свидания, встретиться с подружкой, потом часок с ней же и поболтать по телефону (обсудить встречу), успеть на вечеринку, оставить время для чтения книги, которую дал друг... Трудно, но интересно!!



РЫБЫ

Пора позаботиться о себе—никаких перегрузок ни в школе, ни дома. Любимая книга, прогулки в парке или чашка кофе с подружкой в уютной кофейне. Уединение и покой пойдут тебе на пользу. Совсем скоро ты почувствуешь, что снова готова покорять МИР!!!



БЛИЗНЕЦЫ

В этом месяце ты будешь на расхват! Друзья станут обрывать телефон, зазывая на очередную тусу, а учителя – завалят домашними заданиями. Придется проявить мастерство ловкости, разумно совмещая школьные заботы и общение с друзьями.

Reporter Schreibicus

P.S. (поздравительная страница)

Любимым девчонкам в День 8 марта.

Все больше света, а сугробов меньше—

Как хороша весенняя пора!

Самые лучшие наши девчонки, близится ваш международный день—
8 марта.

Хочется в этот день доставить вам как можно больше
радости, тепла и света.

Пусть в вашей жизни будет все так, как вы захотите, пусть вас окружают в жизни достойные мужчины, такие которые смогут вас защитить, приглубить, и сделать вас самыми счастливыми женщинами, но это все пусть ждет вас в будущем.

На данный момент хочется, чтобы вы были радостными и счастливыми, красивыми и привлекательными, ну и конечно по хозяйски заботились о нас.

А вообще знайте, что вы у нас самые лучшие: самые добрые, самые красивые и самые, самые, самые... ну и конечно не забывайте о нас. О своих мальчишках.

Мы поздравляем с Днем прекрасных женщин

Вас, любимые наши девчонки!

Дорогих Валентину Петровну, Наталью Евгеньевну, Оксану Васильевну, Аллу Николаевну, Анну Николаевну, Инну Николаевну, Валентину Ивановну, Надежду Николаевну, Татьяну Анатольевну, Светлану Анатольевну поздравляем с

8 Марта!

***Пусть в этот день весенними лучами
Вам улыбнутся люди и цветы,
И пусть всегда идут по жизни с Вами
Любовь, здоровье, счастье и мечты!***

Редакция газеты «ЭХО» и
лично Александровский С.В.



Издается с октября 2004 г, один раз в месяц

Главный редактор С.В.Александровский

Редакторская группа .Колузаева Елена, Пиденко Даша, Богданова Галина, Бороздова Наталья, Безницкая Наталья, Александровская Ксения, Вороненко Юлия, Данильченко Алексей.

Тираж—2 экз.

Наш адрес— *Галактика Млечный Путь, Планета Земля, Россия, Ростовская обл., п. Орловский,*

МОУ ОСОШ № 1, 2-ой этаж, Исторический музей.

Перепечатка материалов—только с письменного разрешения редакции!!!